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НАШИТЕ УЧЕНИЦИ – БЛЕСКАВИ ЅВЕЗДИ НА ЛИТЕРАТУРНОТО НЕБО
Како ѕвезди што светкаат на ноќното небо, така и нашите ученици го осветлуваатлитературниот простор со својот талент, љубов кон пишаниот збор и креативнамисла. Нивните стихови, раскази и есеи се инспиративни зраци што ја обојуваатсовремената литература со свежина и младешки дух. Гордо ги гледаме како сеиздигнуваат сѐ повисоко, оставајќи трајна светлина на нашето литературно небо.
Есента е време кога природата се облекува во златни и црвени тонови, а поетитеја прославуваат низ своите стихови. Таа е вистинска инспирација за малитетворци кои создаваат стихови прелиени со есенски нијанси.Осмоодделенката Лина Маркоска доби втора награда на литературниот конкурс натема „Сите нијанси на есента во полиња и градини преполни со плодови и бои“.Овој проект е во соработка со основните училишта на територијата на ОпштинаОхрид заради одбележување на Есенскатарамноденица.На Меѓународниот поетски фестивал „Машта иснови“ организиран од Центарот за култура„Сирмијумарт“ од Сремска Митровица, нејзинататворба „Есенска палета“ доби специјална наградаза најсликовита песна.

Лина твореше и на тема „Животот е убав“ , наконкурсот од страна на Клубот за грижа за старилица при Црвен крст Охрид. Доби прва награда запрозна творба.Таа учествуваше и на Републичкиот фестивал залитература за деца „Мали Ѕвездички 2025“ инејзината поетска творба е дел од стихозбирката„Бајки за добра ноќ“ во организација наЗдружението за наука, култура и литература „Златно Перо“-Битола.На 2.Детски Прличеви беседи, Лина освои прва награда за есеј на тема „Охрид иМакедонија за Прличев се и љубов и судба и гордост и тага и лулка и гроб“. На57.Детски Рацинови средби, нашиот мултимедијален проект на тема „Мене идушата ми е црвена“ беше третонаграден – признание што ни претставува големачест и радост. Искажувајќи длабока почит кон ликот и делото на безвремениотРацин, проектот ја пренесе силната порака на неговото творештво преку спој наслика, звук, збор и движење.

Поетската творба „Ги сакам македонските паничари – ја сакам Македонија“ одученичката Марија Алачкоска доби прва награда. Литературниот конкурс во



организација на Кинолошкиот клуб „Македонски паничар“ имаше цел да ја поттикнељубовта, верноста и убавината на македонскиот паничар и да ја промовиранеговата заштита и промоција како национално богатство.

Ученичката Софија Секулоска беше дел од училишниот проект „Холокаустот низпризмата на детските очи“ и твореше на тема „80 години од ослободување наАушвиц“, доби втора награда, а нејзината песна плени со емотивна длабочина,носејќи порака за почит, незаборав и човечка солидарност.

Менторка Фила Вероска-Стојковска



ВО ЧЕСТ НА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ
По повод 8 Декември, ученичката Изабела Томановска доби прва награда налитературниот конкурс од Општина Охрид.

За учителот
Низ денови тешки и сокаци црни в немило сиво,низ векови празни со празно срце кротко но смело,народ стегнал заби, грутка в гради стои и притиска диво,а низ грло пискот весел не се слуша како да стои парче врело.

Низ денови тешки, ко живот црн и темен,човек на дното е - со погледот нагоре,дал чека знак, ил светлина, сонце, зрак земендал чека некој да рашири зборој крилја ил глас продорен?
Се појави тогаш ко мир сред лута војна,се појави тогаш ко капка вода сред пустина сува,та размрда срца разлутени неми со благодатта стројна,та напои усти за зборови жедни како шум во ноќта глува.

О, Клименте светол- во очиве чиниш радост,кај помина сред пустош, ти залеа суво цвеќе,та наеднаш од сегде ко ливада бујна, ко весела младост,народ гордо расцвета ко булка која не венее веќе.
Па рашири ти глас, зборој се редат во песна,згрмна писмо свето во учителска плодна рака,а по него толпа народ, насмеани души во поворка лесна,ја држат и слават азбуката наша ко најмил пород што се сака.

Та не сме сега неми, не сме сега пусти,викнавме гласно, слободно, дур гласот нè држи,одврзавме раце од пранги, размрдавме неми усти,кој ли сега може нас духовно да нè задржи?
Запеавме сложно, гласно и со почитславејќи те секаде, но најважно внатре во нас, во себе,писменоста и уката така вешто ни ја срочиучителу, безвременска слава ти вознесуваме тебе!

Менторка Наташа Неданоска



ЃЕРДАН ОД ЛИТЕРАТУРНИ НАГРАДИ – ЦРВЕН КРСТ ОХРИД

ТЕМА „ЖИВОТОТ Е УБАВ“
Поезија од I до V одд.Прва награда – Јана Војдиноска – V одд. / менторка Елена КитескиВтора награда – Миа Димоска – IV одд. / менторка Светлана Жилевска

Поезија од VI до IX одд.Втора награда – Теона Шиникоска IX одд. / менторка Наташа Неданоска
Проза од I до V одд.Втора награда – Јоана Данеска IV одд. / менторка Весна Речковска Николова
Проза од VI до IX одд.Прва награда – Лина Маркоска VIII одд. / менторка Фила Вероска-Стојковска

ТЕМА „ГЛАСОТ НА ХУМАНОСТА“Проза - I до V одд.Прва награда - Славјан Митановски, V одд./менторка Магдалена Чалоска
Проза - VI до IX одд.Втора награда - Софија Секулоска, VIII одд./ менторка Фила Вероска-Стојковска















еТвининг ни стои – втор пат сме шампиони
Со особена гордост објавуваме дека нашетоучилиште и оваа година е добитник на престижнатаознака „eTwinning School Label“, за периодот2025–2026 година. Ова е вторпат по ред како нашетоучилиште го добива овапризнание, откако првпат бешенаградено за периодот2023–2024 година.

Ознаката „еТвинингучилиште“ претставувапризнание од Европскатакомисија за училиштата коипокажуваат лидерство водигиталната пракса, иновативени креативен пристап вонаставата, промовирање набезбедноста на интернет,тимска работа и активновклучување во европскатаобразовна заедница прекуeTwinning платформата и претставуваат пример за другитеучилишта ширум Европа.
Како еТвининг училиште, нашето училиште добиваможност за учество во посебни иницијативи, а наставницитеимаат пристап до бесплатни обуки и професионален развој,како во земјата, така и во странство. Овие можностизначително придонесуваат за унапредување на наставнатапрактика и зголемување на квалитетот на наставата во нашетоучилиште.
Учениците, пак, преку меѓународни еТвининг проекти сестекнуваат со нови знаења, вештини и искуства, соработувајќисо врсници од цела Европа. Тие учат на креативен начин, гиразвиваат дигиталните вештини, критичкото размислување иинтеркултурната свест.
Оваа втора последователна ознака е потврда законтинуираната посветеност на нашиот колектив консовремено, отворено и квалитетно образование.Продолжуваме со истиот ентузијазам да го градиме иунапредуваме нашето училиште како центар на знаење,соработка и иновации.

Координатор Силвана Крстеска
наставник по математика eТвининг амбасадор



Математика + Уметност = Креативна магија без граници!
Нашето училиште е дел од уште еден еТвининг проект кој ги спојуванавидум различните светови на математикатаи уметноста, носејќи ги учениците на креативнопатување низ геометријата, културите и боитена Европа. Проектот ,,Dare to be me” обединува21 училиштe од Србија, Турција, Шпанија,Италија и Македонија, вклучувајќи ученици одразлични возрасни групи. Проектот е вистинскаавантура која преку шест тематски активностиистражува како математиката може да станеживописна, инспиративна и... забавна!Нашитепет ученици од VII-1 одделение, под менторствона наставничката поматематика СилванаКрстеска, активно севклучени во секојафаза од проектот.Учествуваа воизработка на графички, аудио и видео содржини, нои во рачно изработени креативни производи што јаотсликуваат нивната оригиналност и љубопитност.Еве дел од активностите во кои беа вклучениучениците: European Day of Languages, Points of You,Autumn Leaves Around, New Year Geometry, SaferInternet Day, Geometry of MyCountry… Особено емотивен момент бешеновогодишната размена со ученици од Анкара, Турција,каде нашите ученици испратија и добија новогодишнипакетчиња, честитки и креативни изработки – вистинскапразнична магија спакувана во геометриски форми!Целта на овој проект не е само учење, туку истражување,креација, интеркултурна размена и откривање наубавината на математиката преку уметноста идигиталните алатки. Учениците имаа можност да јаизразат својата индивидуалност, да го прикажат своетокултурно наследство, и сето тоа – преку јазикот нагеометријата. Овој проект е доказ дека математиката нее само формули и задачи – туку боја, движење иинспирација, особено кога е збогатена со креативност и меѓународна соработк


































